
Malý souhrn toho, co se událo v uplynulém víkendu. 

 „ladies first“ 

I.KLZ 

V nedělní předehrávce se představil Duchcov u ševců. Že to ve Zlíně nepadá, to 

už víme. O to více září úžasné šestikilo, díky kterému se Duchcovu těsně, ale 

přece podařilo urvat bod za remízu. V celém zápase se hráčky především 

předháněly v chybách. 

Přerov je vyrovnaným družstvem, avšak Slavia hraje o úroveň výše a připsala si 

venkovní výhru, když od začátku zápasu potvrzovala roli favorita. 

Zlín hostil Zábřeh a potřeboval zvítězit. Také se do toho jeho hráčky okamžitě 

slušně opřely. Hostující hráčky sice nechtěly dát svou kůži lacino a trochu 

domácí znejistěly, ale Zlín měl ještě pár trumfů k dispozici, a tak body zůstaly 

doma. 

Jihlava cestovala do Náchoda a dala si velmi záležet na sestavě, která 

znamenala čtyři body a tím remízu. Náchod zahrál slušně, nevyvaroval se ale 

některých vyloženě slabých drah, a to ho nakonec stálo bod do tabulky. 

Blansko se na Rokycany náramně vyspalo a nedalo jim ani čuchnout. Systémem 

start-cíl zpíval nakonec na blanenských drahách kanár. Velice sympatický výkon 

domácích naznačuje, že to v Blansku nikdo mít lehké nebude. 

Konstruktiva bude bojovat o každý bod. Tentokrát však do Prahy přijely Rosice 

a díky svým oporám neměly s domácím celkem moc práce a kontrolovaně si 

došly pro povinné vítězství. 

Duchcov na svém víkendovém tripu navštívil v sobotu dráhy ve ValMezu a dvě 

třetiny utkání byl více než vyrovnaným soupeřem. Závěr byl však již plně v režii 

domácích a body po zásluze slavily právě ony. 

I.KLM 

Zábřeh jako jeden z favoritů ví, že doma při cestě za titulem ztrácet body 

nemůže. Proti hledajícím se Klokanům si utkání zkušeně pohlídal a nedal 

hostům šanci. Velmi pěkným výkonem deklasoval ex-interligové mužstvo. 



Trutnovští budou určitě spoléhat především na domácí prostředí. Proti Rosicím 

soustředěným výkonem s pouhými šesti chybami si připsali první ligové body. 

Ve vypjatém a vyrovnaném utkání už už Rosice sahaly po všech bodech, 

nicméně domácí „koncáci“ měli v závěru o něco pevnější ruku a udrželi celkový 

výkon o trochu výše 

Dačičtí doma umí a opět prokázali vysokou kvalitu, když si tentokrát smlsli na 

Velenických, kteří v závěru už jen dokázali kosmeticky upravit hrozivě vypadající 

výsledek. Zasloužené vítězství Centropenu. 

Trnovany se v duchcovském azylu ještě úplně neasimilovaly a jejich hledání se 

bylo opět beze zbytku využito. Tentokrát dravým ValMezem, který celé utkání 

kontroloval i díky třetině chyb oproti domácím. 

Hořice se před domácím publikem představily vyrovnaným výkonem. Na první 

ligu ale poněkud nízkým a toho lehce nakrknutý tábor s přehledem využil a 

vskutku mnoho nechybělo ke kanáru. 

Vyškov hostil Třebíč a toužil připsat své první letošní body. Zahrál velmi solidně 

a nikdo v průběhu utkání nepochyboval, že porazí více kuželek. Ale stejně jako 

minulý týden ztratil v závěru opět oba body a hosté si připsali bod za remízu. 

Interliga 

Slavoj absolvoval o víkendu dvě utkání na Slovensku. Nepočítaje nedělní 

„trénink“ v železárnách, v sobotu chtěli urvat body v Šariši. A nebylo k nim 

daleko. Slabší výkon posily a především výrazný výpadek matadora i přes 

mohutné dotahování v závěru své vytoužené body trochu smolně nezískal.  

Luhačovice se představily opět doma a utkání proti slabému Interu zcela 

ovládly poctivým výkonem a mohly se radovat z prvních letošních bodů. 

Husovice hostily Jihlavu a ztratily v začátku tolik dřev, že se jim to již dohnat 

nepodařilo a oddíl z Vysočiny slavil cennou výhru z venku. 

Rokycany cestovaly do Rakovic a začaly pěkně z ostra. Postupně však náskok 

ztrácely a v závěru už domácí šanci nepustili. Tak jeli Rokycanští domů 

s prázdnou. 


